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R E Q U E R I M E N T O Nº. 227

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/3/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A presente solicitação se justifica diante da importância de garantir 
condições adequadas de trabalho, segurança e prevenção de riscos 
ocupacionais aos servidores municipais, especialmente àqueles que 
desempenham atividades operacionais que exigem o uso de equipamentos de 
proteção e orientações técnicas para o correto desempenho de suas funções.

Considerando a relevância desses profissionais para o adequado 
funcionamento das unidades escolares e para a qualidade dos serviços 
prestados à comunidade escolar, mostra-se imprescindível assegurar o 
fornecimento adequado dos equipamentos necessários ao desempenho de 
suas funções, bem como garantir que os servidores recebam as devidas 
orientações e capacitações relacionadas à segurança do trabalho.

Dessa forma, com o objetivo de acompanhar as ações da 
Administração Municipal no que se refere à segurança, à prevenção de riscos 
ocupacionais e à garantia de condições adequadas de trabalho aos servidores 
públicos, além de promover a transparência quanto às medidas adotadas no 
âmbito da rede municipal de ensino.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município, após o cumprimento das formalidades regimentais, que seja oficiado 
ao Excelentíssimo Prefeito, FÁBIO VIEIRA DE SOUZA LEITE e ao Secretário 
de Educação, GILBERTO MARIOTTO PERES, para que prestem 
esclarecimentos à esta Casa de Leis acerca da aquisição e da distribuição de 
Equipamentos de Proteção Individual (EPIs), bem como sobre ações de 
capacitação em segurança do trabalho destinadas aos servidores municipais 
que atuam nos serviços de manutenção, cozinhas escolares, transporte escolar 
e limpeza nas unidades da rede municipal de ensino.

REQUEREMOS, ainda, que seja informado nos seguintes termos:

1. Se a distribuição de EPIs aos servidores das áreas de manutenção, 
cozinhas escolares, transporte e limpeza está sendo realizada 
regularmente; 

 
2. Quais tipos de EPIs estão sendo disponibilizados para cada uma dessas 

funções; 

3. Se existe cronograma ou programação periódica para a entrega e 
reposição desses equipamentos aos servidores; 
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4. Quais processos licitatórios já foram abertos ou estão em andamento 
para a aquisição de EPIs destinados aos servidores da rede municipal 
de ensino; 

5. Caso existam licitações abertas ou concluídas, que sejam informados 
quais EPIs foram licitados, bem como os respectivos quantitativos 
adquiridos;  

6. Para quais setores, departamentos ou unidades escolares esses 
equipamentos estão destinados ou serão encaminhados; 

7. Se foram realizados cursos, treinamentos ou capacitações relacionadas 
à segurança do trabalho ou uso adequado de EPIs por meio da Medicina 
do Trabalho ou setor responsável;  

8. Em caso positivo, informar em quais períodos ocorreram essas 
capacitações e quais setores ou servidores participaram.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de março de 2026.

Vereadores Autores:

ZÉ FERNANDES
PSDB

WELINTON JAPA
MDB

NUNO GARCIA
PODEMOS

VALMIR REIS 
PP
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=4X0J-N5D0-2N8V-49MK , ou vá até o site 
https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 4X0J-N5D0-2N8V-49MK

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de março de 2026
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